
Referat fra møte i FAU Paradis skole  

Møte nr. 6 skoleåret 2024/2025 
 
Tid:  Tirsdag 2. juni 2025 kl. 18.00 – 20.00 
Sted:  Storrom i tredje etasje 
Til stede: Rektor, representanter for klasser 1a, 1c, 1d, 2a, 2c, 2d, 3a, 3b, 3c, 3d, 4c, 5a, 5c, 5d, 

6a, 7a, 7c, 6b med fullmakt, Silje Ambø Langvatn for Paradis Nabolagshus på 
Brannstasjonen, Rikke Stoud Platou – klassekontakt 1d. 

Ikke til stede: Representanter for klasser 1b, 2b, 4a, 4b, 5b, 6c, 6d ,7b 
Annet: Møteleder: Torunn Onarheim Hauge (leder), referent: Idun Bortne (nestleder) 
 
 
Sak 16/25: Orienteringer 
 
Innledning ved FAU leder.  
 
Informasjon fra rektor. 
 
Skryt til korpset og FAU for god rydding etter 17. mai, så her er det gjort en god jobb. 
 
Skolen har sendt ut melding til de klassene det gjelder vedrørende bytte av kontaktlærere til høsten. 
Har man spørsmål om bytte av kontaktlærere, er det bare å ta en telefon til skolen. Det er lettere å 
snakkes på telefon, enn å svare på spørsmål skriftlig. Skolen bruker mye tid på vurderingene rundt 
bytte av kontaktlærere, så det er gjennomtenkte beslutninger. 
 
Sak 17/25: Smarttelefon og sosiale medier 
Etter at FAU sendte ut en anonym spørreundersøkelse i Vigilo i høst knyttet til smarttelefon og 
sosiale medier, har arbeidet vært fulgt opp i tilknytning til kvalitetsarbeidet med skolen. Gruppen har 
jobbet med anbefalinger og retningslinjer i dialog med ledelsen på skolen, men har ikke funnet noe 
som har truffet helt. Den 7. mai var det møte i Nettverk for en tryggere ungdomstid i Bergen sør, der 
FAU-representant Dave Spilde fra Skjold skole holdt et innlegg om prosessen på Skjold og mange 
andre skoler i Bergen og andre steder i landet, om å utsette kjøp av smarttelefon til etter 
barneskolen. Ledelsen på Paradis skole ønsker å få til det samme på Paradis skole, i samarbeid med 
FAU. På denne måten kan FAU bidra til å lette skolens arbeid, og FAU kan ta et tydelig standpunkt 
som foreldre kan se hen til.  
 
Rikke Platou holdt en presentasjon, der det blant annet ble vist til www.smarttelefonfribarndom.no.   
Temaet ble diskutert. Blant annet blir det i en overgangsperiode en gruppe som allerede har fått 
smarttelefon. Enighet om at man derfor også bør anbefale tilgang til sosiale medier ikke gis på 
barneskolen. 
 
FAU fattet følgende vedtak enstemmig: 
 
«Vedtak om at Paradis skole skal være en smarttelefonfri barneskole innen høsten 2030. 
 
1. Dette innebærer at FAU ønsker foresatte skal forsøke å forplikte seg til å utsette anskaffelse 
av smarttelefon til elevene mens de går på Paradis skole. 2030 er valgt fordi det er lettere å 

http://www.smarttelefonfribarndom.no/


starte med årets første og andreklassinger, og ganske mye vanskeligere å gjennomføre for 
alle på høyere trinn. 
 
2. FAU vil sterkt anbefale alle foresatte å utsette tilgang til sosiale medier så lenge elevene går 
på Paradis skole. 
Skolen støtter dette vedtaket varmt, og synes Paradis FAU her går foran med et modig vedtak med 
tydelig budskap!» 
 
FAU vil arrangere et felles foreldrestyrt foreldremøte om dette temaet i løpet av juni for 1.-3. trinn. 
 
Sak 18/25: 17. mai: hvordan har det gått? 
 
Dette er andre året FAU har ansvaret for kafédriften samt bemanning av gratisaktivitetene. Noen 
læringspunkter var tatt med fra i fjor, blant annet at gruppen må samles tidlig og planlegge hvem 
som skal ha ansvar for de ulike tingene (kafédrift, innkjøp, rigging, rydding med videre). Viktig å 
opprette en gruppe og inkludere korpset for god dialog fra et tidlig tidspunkt. 
 
Det bør lages en oppskrift på hvordan man skal gjøre det med innkalling til dugnad, orientere om at 
det blir dugnad, så sende konkret oppgave og skrive tydelig at man skal bekrefte at man stiller. Og 
purre. Og viktig å bare dele ut oppgavene, be om at de bytter innbyrdes. 
 
I år forsøkte man salg av bonger for første gang. Mange foreldre ga gode tilbakemeldinger på dette, 
det ble mer ro. Det bør være 10kr-vekselbonger liggende klart der man kan betale med bonger. 
Problem at bonger ble tatt av vinden. Videre var det mye jobb å telle bonger på slutten, og å finne en 
fordeling mellom korpset og FAU. Her kan man vurdere en bedre løsning, for eksempel bli enige om 
en stipulert prosentvis fordeling på forhånd. 
 
I kaféen var det mest travelt den første timen, og det bør være flere på vakt. Mer kaffe bør være 
laget på forhånd.  
 
Iskiosk på utsiden av gymsal er litt bortgjemt, flere visste ikke om den. Vurdere reklameskilt eller 
lignende. 
 
Det bør være flere bosspann og pantespann, gjerne en miljøstasjon. Det var nok en del pant som 
forsvant i fulle bossekker. 
 
Trehjulssyklene forsvant og fungerte ikke som gratisaktivitet. Denne gratisaktiviteten bør forklares 
mer på forhånd, hvordan ruten skal være mv.  
 
Det kom inn overraskende lite brukte leker til gevinster. I fjor kom det inn mye (melding ble sendt til 
1. – 3. trinn), mens i år ble meldingen sendt til 2. – 5. trinn.  
 
Vurdere å gå bort fra glutenfrie pølser – det ble ikke solgt en eneste. Men det ble solgt glutenfrie 
kaker. 
 
 
Sak 19/25: Økonomi - herunder status etter 17. mai 
 
Kasserer gikk gjennom økonomistatus, herunder utgifter og inntekter i forbindelse med 17. mai.  
Presentasjonen viste at FAU hadde utgifter på 14.305 kr, inntekter på 34.804 kr og at vi sitter igjen 
med 20.499 kr i fortjeneste. Dette er vi svært fornøyde med, og det er en økning fra fjorårets 
arrangement. Totalt har FAU 37.733 kr på konto per 31. mai 2025. 



Det ble diskutert at FAU ikke skal ha masse penger på konto, men at det skal gå tilbake til elevene. 
FAU vil derfor be skolen om innspill til hva en kan bruke midler på. Bør prioritere de lavere 
klassetrinnene, siden FAU dekker skikort på skidagen for 6. – 7. trinn og i år kjøper pizza til 7. trinn sin 
avslutning.  
 
 
Sak 20/25: Gjenbruksdag: status på planlegging. 
Gruppen består av Idun, Bjørnar, Marie, Astrid, Ole, Andreas. 
 
Dato for arrangementet er satt til søndag 24. august. Skolen er booket. 
 
Sykkelreparasjon var lite besøkt i fjor, men det var nok på grunn av været. Enighet om å droppe 
foredrag. Gruppen skal samles etter hvert og starte planlegging. 
 
Sak 21/25: Trafikkgruppen 
Ny sak på høring, vedrørende bygging i området mellom Paradiskrysset og Kiwi/Sporty. Høringsfrist 
10. juni. Lenke er sendt ut, alle oppfordres til å sende innspill til trafikkgruppen. Astrid er begynt på 
merknadsdokumentet. 
 
 
Sak 22/25: Eventuelt 
 

1) Forslag om at FAU oppretter en egen spondgruppe for det kommende 1. trinn til høsten, 
evt også spondgruppe for hvert trinn. 

Det ble vedtatt at det lages egen spondgruppe for kommende 1. trinn, samt egen spondgruppe for 
hvert trinn. Det er mulighet til å lage undergrupper etter klasser mv. 
 
Ansvarlige: 
Kommende 1 trinn: Torunn 
1 trinn har etablert 
2 trinn: Bjørnar 
3 trinn: Idun 
4 trinn: Ole 
5 trinn: Lene 
6 trinn: vurderer behovet. 
Anbefalt navn: Paradis skole kull ÅRSTALL FØDT 
Bruksanvisning legges ved referatet. 
 
 
 

2) Fellesskoleutvalget – møte 26. august 2025 
Fellesskoleutvalget: "Regjeringen vil ruste fellesskolen for framtiden, og mener det er nødvendig med 
en bred vurdering av skolens rolle og betydning i samfunnet. Derfor har regjeringen satt ned et 
offentlig utvalg som skal utrede og skape diskusjon om fellesskolens rolle i framtidens samfunn. 
Fellesskoleutvalget skal blant annet vurdere: 

* hvilke trekk ved samfunnsutviklingen som utfordrer skolen i årene som kommer, 
* hvordan skolen bør utvikles for å håndtere krav og forventninger. 
* Hva barn og unge trenger for å lære for å kunne leve gode liv i framtidens samfunn, og hva 
det er skolens oppgave å ta ansvar for." 

FAU-representanter oppfordres til å stille på møte med fellesskoleutvalget 26. august, og Torunn og 
Anne Birthe deltar på dette.  
 



3) Brannstasjonen på Paradis 
Silje og Astrid fra Foreningen Paradis Nabolagshus på Brannstasjonen holdt et innlegg, og oppfordret 
FAU til å spre ordet om at foreningen ønsker frivillige og innspill til hva man kan gjøre på 
brannstasjonen i sommer for å skape liv. Foreningen trenger folk til alt mulig; noen som kan jobbe 
mot byggesak, gjøre det fint utenfor, jobbe for å skaffe finansiering, organisere og gjennomføre 
arrangement, stå i kafé mv. Det er ønskelig med konkrete initiativ til aktiviteter på brannstasjonen i 
sommer. Ønskelig at FAU og alle foreldre bidrar til å opprettholde oppmerksomhet og politisk press, 
ved å fortsette å spre ordet. 
 
Det ble vist til sak i Fanaposten om at et samlet bystyre har sagt ja til å frigi brannstasjonen slik at 
nærområdet kan bruke den i sommer. Vedtaket er et resultat av innbyggerforslaget fra nærområdet 
med 565 underskrifter. 
 
Kontakt på epost: brannstasjonen.paradis@gmail.com, og egen facebookside man kan søke opp. 
 
Astrid oppsummerte at bystyret ved enstemmig vedtak har bedt byrådet om å søke midlertidig 
bruksløyve for bruk av bygget og tilhørende uteområde slik at nabolaget kan disponere dette i 
sommer. 
 
Vi veit ikke: 

• når vi får midlertidig bruksløyve 
• hvor lenge «sommeren» (bruksløyvet) vil vare 
• kva krav og føringer som vil følge med (byggemessige tilpassinger, forsikring/ansvar) 

og vi vet ikke hva som skjer etterpå, men vi jobber med å få klarhet i dette. 
 
I helgen skal gruppen møtes til ide- og uteområdedugnad ved Brannstasjonen - følg med på facebook 
for info, eller ta kontakt med gruppen. 
 
 

mailto:brannstasjonen.paradis@gmail.com

